



Хората, които до вчера бяха върли противници на държавната инвазивна кардиология, днес без капчица свян я откриха и вероятно ще си я припишат като заслуга на следващите избори.

**ГЕНАДИ ВЕЛКОВ** (крайният вдясно), лидер на СДС и председател на Общинския съвет. Ето какво говореше, когато изграждането ѝ стартира по време на правителството на БСП (цитатът е от стенограма на Общинския съвет от 25 юли 2014 г.): "

А тези приказки как щели да направят болницата, пък ще има пари, пък ще направи нова специализирана кардиологична болница, и аз имам намерение да построя небостъргач, ама ще бъде някой друг път.

"

1,4 млн. лв. не само бяха осигурени от тогавашния здравен министър Таня Андреева и от председателя на 42-рото Народно събрание Михаил Миков, но и за нещастие на лобистите на една частна фирма с интереси в инвазивната кардиология, тя се случи. И можеше да заработи още в края на 2014 г., но Петър Москов, който също днес се изтъпани да реже лента (явно предизборно), не ѝ даваше лиценз повече от година.

## Двуличието и лицемерието на политическата власт във Видин

Написано от ivailo

Вторник, 16 Февруари 2016 22:22

---

**ОГНЯН ЦЕНКОВ** (в средата), общински председател на ГЕРБ и кмет. Ето какво казва като зам.-областен управител на 27 януари 2015 г. (цитат от стенограма от изслушване пред комисия в Народното събрание): " Там (видинската болница) има някакви въпроси, които лично за мене още не са ясни, с конфликт, който се получи между частна структура, клиника по инвазивна кардиология, която беше готова за работа още към края на 2013 г. Впоследствие се зародиха някакви конфликти, предимно на политическа основа. И за да не се допусне работата на тази клиника, се започна изграждане на същата дейност в поделението в държавната и общинска многопрофилна болница в град Видин. И сега видинската общественост и ние също като представителите на държавата в област Видин очакваме едно много негативно развитие, при положение, че видинската болница също има сериозни задължения. "

(Следва продължение)

Ваня Ставрева //